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 نامه، خودداری نمایید. جواباز نوشتن نام و نام خانوادگی در برگه امتحان و 

 
 162ص بوده و ترجمه آن صحیح است؟  « ماضی نقلی»کدام گزینه فعل  -1

           یُرْمَ )هنوز پرتاب نشده است( لمَّا . الف
 ای( تَرْمِ )هنوز پرتاب نکرده الَمّب. 
                   لمَْ تَرْموا )پرتاب نکردید( ج. 
        لمَّا یَرْمِ )پرتاب نکرد( د. 
 203و  211ص  های افعال و تفعیل مشترکند؟ببین با ر،یک از معانی زیکدام -2

   واجدیت  .الف
   تعریض  .ب
   تکثیر  .ج
  سلب  .د
     245ص  یک از جملات زیر صحیح نوشته شده است؟های مفاعله، تفاعل وافتعال، کدامببا توجه به معنای مشارکت در با -3

        اِخْتصََمَ زیدٌ و سعیدٌ  .الف
    ضارب زیدٌ و سعیدٌ  .ب
     سعیداً تضارب زیدٌ .ج
      و ج  الف .د
 217ص است؟  «لاقِ»فعل امرکدام یک، مجهول  -4

           لِتُلاقَ .الف
      یُلاقیلِ .ب
       لُوقِیَ .ج
      قَ تلُْلِ .د
 235ص  باشد؟یک از افعال زیر از باب افتعال نمیکدام -5

  اِطَّهَّرُوا  .الف
      یدَُّرِکُونَ .ب
           اِطَّهَرُوا  .ج
    دادُزْیَ .د
 238ص یک از افعال زیر، ابدال صورت گرفته است؟ در کدام -6

    اِنْطَلَقُوا .الف
          د الف و .ب
      اِجْتَذَبَ .ج
   اَطَّلِعُ  .د
 276ص  یک از افعال غیرمتصرف زیر، فقط یک صیغه دارد؟ کدام -7

          تبَارَکَ  .الف
     تعَالَ  .ب
  هَبْ .ج
    نِعمَْ  .د

 به حروفنمره     نمره به عدد اولح مصح  شناسه یا نام 
   

 به حروفنمره     نمره به عدد دوم حمصح  شناسه یا نام 
   

  01/24013 امتحان:کد 
  29/05/1401 :آزمون تاريخ
  2صرف  :عنوان
  درسنامه علم صرف :کتاب

(161-287)ص تا پایان بخش فعل )حالات فعل ماضی( 27ابتدای درس  از  :محدوده  

های پایان هر درسپژوهش حذفیات:  

 

1400-1401  شهریور   عمومی امتحانات متمرکز  

                                                  ...     .......................کد طلبگی:  
 

 مهر مدرسه

 دقیقه 90  گویی:جواب مهلت             15  نمره:            صبح 10   ساعت برگزاری :
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 261ص های زیر، در فعل مشخص شده معنای مطاوعه وجود ندارد؟ یک از گزینهدر کدام -8
         . فاستَحکمََالف. أحکَمتُهُ 
   . فاَجتَمَعُواب. جمََعتهُمُ 

 الطینُ.  إستَحجَرَج. 
     القلََمُ.  اِنکسََرَد. 
 164-170ص های فارسی را به عربی و عربی را به فارسی بنویسید. فعل -9

 جواب: حسََنٌ کانَ نامَ     :حَسنَ خوابیده بود
 جواب: لِنَقلُْ             :باید بگوئیم 
 جواب: داخل نشد             لَمْ یَدْخُلْ     
 گویمجواب: به زودی می             سَاَقُولُ        

  197و  198و  218و  223ص  های خواسته شده را بنویسیدصیغه -10
 نمره( 5/0جواب: اُحِبَّ )                                             :صیغه اول ماضی مجهول  –افعال  باب –الف( ح ب ب 

 نمره( 5/0جواب: اراءَة )                                                                                   :مصدر باب افعال  –ب( رَ أیََ 
  ره(نم1 )حاجِّ –حاجَّ  –جواب: حاجِجْ                      :ممکنه(  ه)باوجوصیغه اول امر مخاطب معلوم  –باب مفاعله  –ج( ح ج ج 

 نمره(1جواب: بدون ابدال یَتَدارَکُ   با ابدال یَدّارکَُ )     ...........و با ابدال  ...........بدون ابدال  :صیغه اول مضارع معلوم –باب تفاعل  –د( د ر ک 
  203و  211و  267و  273و  283ص جاهای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید.  -11

 جواب: سلب و سلب      ؛باشند.. می.... و ....به ترتیب به معنای ....« جَلَّدْتُ البَعیرَ»و « اَعجَْمْتُ الکِتابَ»الف( عبارات 
 جواب: تَفَعلُْل و اِفْعِنْلال یا اِفْعلِّال                                                  ؛باشندهای رباعی مزید می.. از باب.... و .......های ....ب( باب

 جواب: سَبْحلََ                                                                   ؛.. است....ج( فعل صناعی عبارت سُبْحانَ الله ...
 جواب: تاج العروس                               .. است.            ....ترین کتاب لغت زبان عربی ..ترین و پرلغتد( گسترده

 181-177ص های ساده را مؤکد و مؤکد را ساده کنید. فعل -12
  جواب: لَتسُْئلَُونَ        :الف( لَتُسئَْلنَُّ

 جواب: قلُْ            :ب( قُولنََّ 
 جواب: اُحسُْنَنَّ          :ج( اُحْسنُْ 

 جواب: اِرمِْیَنَّ                :د( ارِْمِ 

 196-244-220ص  های معلوم را مجهول و مجهول را معلوم کنید.فعل -13
 جواب: عاقَبْتمُْ    :الف( عُوقِبْتمُْ 

 جواب: اِختْارَ          :ب( اُخْتیرَ
  جواب: دمُْدِمَ         :ج( دمَْدَمَ 

 جواب: اٌقیمَ            :د( اَقامَ 
 199ص  را صرف کنید. « أطاعَ»شش صیغه امر معلوم مخاطب فعل  -14

 اطعنَْ -اطیعا  –اطیعی  –اطیعُوا  –اطیعا   -اَطعُِ  جواب:
 160ص های زیر را بنویسید. وزن فعل -15

 جواب: یعَِلُ                 : ثُالف( یَرِ
 لْنَجواب: فُ                 :منَْ قُ  ب( 

 جواب: فلَْ                   : ج( سَلْ
 جواب: فَعوَاْ                   :د( رمََوْا 

 272ص فعل صناعی را با ذکر مثال تعریف کنید.  -16
  کند(بسَمَْلَ یُبسَمِْلُ بسَمَْلَة )هر مثالی کفایت میشود. مانند جواب: فعلی است که از اسم جامد غیر مصدر یا از جمله اسمیه یا فعلیه ، بر وزن یکی از افعال ساخته می
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